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日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

4 男性 1 そうしてもらえると助かるから

9 男性 1
地域住民やボランティアではムラができる可能性があるから。情勢変化に応じた対応が厳しいから。トイレ掃除はしたくないという方が出て
きて不平等感が生まれる可能性があるから。

11 男性 1 他にする人がいないから

19 男性 1 専念できるから

21 男性 1 道路や公園は自治体が管理しているから

31 男性 1 なし

33 男性 1 ｢仕事｣として提供することができるから

34 男性 1 地域で綺麗にするべきだと思うから

35 男性 1 ボランティアではなく、賃金が支払われる業務とすべきだから

38 男性 1 当然にそう思う

41 男性 1 トイレの清掃も自治のひとつだと思うので

42 男性 1 特になし。

47 男性 1 わからない

48 男性 1 よくつかうひといるかも

52 男性 1 公園を管理しているから

53 男性 1 雇用が生まれやすいから

69 男性 1 妥当だと思うから

70 男性 1 その土地にあるから

71 男性 1 税金で

80 男性 1 そういう役割だと思うから

87 男性 1 特にない

92 男性 1 公園を管理しているなら公園内の施設も管理しなければいけないと思うから。

94 男性 1 責任があるから

99 男性 1 管理者がやるべきだと思うから

107 男性 1 住民はほとんど使わない。地域外の利用者が多いため。

114 男性 1 清掃も管理の一環だと思うから

115 男性 1 なんとなく

123 男性 1 公園などは自治体の所有物だと思うから

126 男性 1 管理しているのならその自治体がやるべきであると思うから

132 男性 1 自治体のものだから

133 男性 1 しっかりと管理してほしいから

137 男性 1 行政が介入してくれた方が良いと思うから

140 男性 1 汚すぎるし、虫が入らないようにするべき

141 男性 1 自分の管轄のものは自分たちで守るのが当たり前だから。

146 男性 1 公共施設だから

149 男性 1 一般の人だと難しいから。

154 男性 1 設置した人が義務を負うべきだから

155 男性 1 誰かがやらねばならないから

161 男性 1 公共のものだから

162 男性 1 自治体の持ち物だから。

163 男性 1 それが仕事だと思ったから

169 男性 1 所有者がするべき

171 男性 1 なんとなく

175 男性 1 維持管理が大変だろうから

185 男性 1 責任感をもってやることができるから

194 男性 1 費用の問題があるから。

200 男性 1 その施設の管理団体だから

206 男性 1 税金で管理されてるから

207 男性 1 民間がやるものではない

209 男性 1 公園内に置かれているから

210 男性 1 仕事として誰かがやった方が確実だから。

212 男性 1 お金がかかる

222 男性 1 自治体の仕事ではないのか

227 男性 1 確実だから

230 男性 1 綺麗にすべきだから

235 男性 1 ある程度利用者のマナーも必要だと思うが、定期的な掃除はそこを管理する自治体がやるべきだと思ったから

239 男性 1 公共施設だから

241 男性 1 地域よりも管理しやすいと思うから

256 男性 1 そのトイレは、管理している自治体のものだと思うから。

261 男性 1 なんとなく

267 男性 1 特にない

272 男性 1 それが仕事

284 男性 1 税金でやってほしいから

293 男性 1 誰かがやる

299 男性 1 その人の所有物だから

301 男性 1 ちゃんとしてるのがわかる

311 男性 1 綺麗にして欲しい

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )
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315 男性 1 責任を持って出来るから

320 男性 1 管理している者がすべきことだから。

331 男性 1 公共施設だから

333 男性 1 公的施設だから

340 男性 1 せきにんもつべき

349 男性 1 自分たちがやるべきだから

351 男性 1 妥当だと思うから

353 男性 1 ボランティア等では限界があると思うので。

356 男性 1 自治体が設置しているから。

357 男性 1 持ち主だし公共のものだから

358 男性 1 特になし

374 男性 1 その自治体が、トイレのことを最もよくわかっていると思うから

383 男性 1 税金で何とかなりそうだから

386 男性 1 管理者だから

387 男性 1 なし

388 男性 1 管理者が維持すべきだと思うから

408 男性 1 管理するひとだから

411 男性 1 トイレだけ他人に任せるのは違うと思うから

412 男性 1 公園・道路は公共設備で、地域住民以外の人も利用するから、所有している自治体が行うべき。

413 男性 1 プロにやってほしい

420 男性 1 なし

421 男性 1 自治体が管理していると思っているから。

431 男性 1 お金がある

455 男性 1 公共施設に当たるのだから自治体で管理してもらわないと話にならないから

460 男性 1 特にない

462 男性 1
ボランティアなどは知識が浅い人もいるし、学校の行事などでいやいや参加する人がいるかもしれないので、しっかり管理できる人がやるべ
き。

463 男性 1 分からない

465 男性 1 何かあれば自治体に連絡すればなんとかしてくれるとおもったから

466 男性 1 唯一メリットがあるから

467 男性 1 ボランティアでは手の行き届かないところがあるから

478 男性 1 なし

480 男性 1 清潔で便利

485 男性 1 誰もが使う公共のものだから

495 男性 1 自治体が最終的に責任持つべきだと思ったから。

497 男性 1 公園等の管理と一緒にする方が効率が良いから

500 男性 1 他さぼる

504 男性 1 管理者だから

509 男性 1 業務の一環として

510 男性 1 その自治体が作ったものだから、責任を持つべき。

511 男性 1 管理している人間であるならば、トイレも含まれると思う。

515 男性 1 管理者がすべき

527 男性 1 みんな使うから

529 男性 1 維持・管理の責任があるから

531 男性 1 特になし

534 男性 1 自治体のものだから

543 男性 1 公共の場だから

554 男性 1 公共施設だから

557 男性 1 そこが管理しているから

563 男性 1 行政が実施すべき内容だと思うから。

565 男性 1 ない

566 男性 1 そう思ったから

569 男性 1 責任者が必要だから

570 男性 1 責任があるから

574 男性 1 税金を払っているので

578 男性 1 管理団体が清掃・修繕することで、継続的な管理ができる

585 男性 1 管理しているから

588 男性 1 それが仕事だから

589 男性 1 ない

600 男性 1 特になし

607 男性 1 適切に管理してくれると思っているからです。

608 男性 1 管理を任されているのならするべきだと思ったから

611 男性 1 特になし

629 男性 1 管理者が行うべき

640 男性 1 ほかの回答だと責任をもってやってくれなさそうだから

648 男性 1 税金をたくさん払っているのでそのお金を利用して、市民の生活が向上させるのが最も効率的だと思う

655 男性 1 修繕などしやすいから。

675 男性 1 住民には負担が大きいから
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696 男性 1 トイレの管理責任も必要だから

697 男性 1 設置したのが自治体だから

702 男性 1 自治体の管理下だから

704 男性 1 ボランティアでやるとしてもたくさんの公衆トイレを掃除はやりきれないのかなと思ったから

705 男性 1 なし

706 男性 1 住民では金銭的な負担が大きそうだから

711 男性 1 責任を持って住人がやるとわからないから

714 男性 1 一番無難だから

716 男性 1 そこを管理しているから

720 男性 1 特になし

724 男性 1 特にない

725 男性 1 管理している人がやるべき

729 男性 1 管理者だから

734 男性 1 管理者だから

735 男性 1 管理すると言う以上は、公園や道路の設置物も管理してほしいから

736 男性 1 管理してるから

739 男性 1 地域内の施設の管理はその地域の自治体が行うべき

742 男性 1 公園内や歩道に設置されたトイレは公園や道路の施設の１つだと思うから

746 男性 1 確実に行ってくれそうなため

747 男性 1 そこの保有者だから

750 男性 1 地元の方の管理だと行き届かない可能性があるから

752 男性 1 ボランティアだけでは管理できないと思うので

753 男性 1 仕事が良さそう

756 男性 1 なし

757 男性 1 なんとなく。

761 男性 1 ボランティアだと管理できないところが出てくるので。

762 男性 1 ほかにやるひといなさそう

765 男性 1 自治体であれば、しっかり管理してくれそうであるから。

766 男性 1 一番管理がしっかりしているから

767 男性 1 公園、道路のものとして扱うべきだと思うから。

769 男性 1 場所がそこだから

771 男性 1 ボランティアだとあたりはずれがある

773 男性 1 自治体ごとに清掃のやり方が違うと思うから

779 男性 1 自治体は利用してもらう立場であり、それを自らの手で管理するのは自然のことだと思うから。

781 男性 1 管理しているというある意味責任のようなものを背負っていると思うから

785 男性 1 自治体以外の国民の管轄ではない。そこまで手を回す余裕が無い。

789 男性 1 特に無し。

791 男性 1 なんとなく

792 男性 1 自分の持ち物だから

793 男性 1 ボランティアでやると、責任が伴わないことになるかもしれないから。

795 男性 1 国や自治体などが管理する施設をそれぞれが維持、管理することが税金の使い方だと思うから

799 男性 1 所有しているところがやるべき

802 男性 1 公共施設なので、自治体が管理するべきだと思うから。

805 男性 1 自治体のものは自治体内で管理を完結させるべきだと考えたため

806 男性 1 普通に考えて

807 男性 1 作った人たちがそのまま維持、整備していくべきだと思うため

808 男性 1 自治体の管理物だから

810 男性 1 わからない

812 男性 1 事業の一環

813 男性 1 公園を管理するのだから、遊具ばかりじゃなく公園内のトイレ管理も必要だと思うから

815 男性 1 管理してください

819 男性 1 住民ボランティアでは不十分

820 男性 1 なし

823 男性 1 治安の維持

824 男性 1 本格的な清掃や工事ができるから

827 男性 1 公衆衛生は自治体の仕事だから

830 男性 1 住民に分担で任せると、サボる奴が絶対に現れる

831 男性 1 その地域を担当しているから

832 男性 1 管理しているのなら、トイレもやって欲しい

833 男性 1 特になし

834 男性 1 管理しているから。

835 男性 1 なし

839 男性 1 「公園内、道路を管理する自治体」が設置したトイレなら、設置した人たちが責任をもって管理するべきだと思うから。

842 男性 1 そりゃあ管理している人がやるべきでしょ

843 男性 1 管理している自治体だから。

845 男性 1 地域住民では予定により来れない人がいたり一部に不満が溜まる上修繕が難しく、ボランティアでは人が集まるか不確実な為

850 男性 1 管理している人がやった方が確実で安心だから

851 男性 1 公共施設だから
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853 男性 1 公共のものとはいえ行政が責任を持つべきだと思うから

854 男性 1 公共の施設だから

855 男性 1 管理者だから

858 男性 1 地域の住民等が清掃をすべき理由が特に無いため

859 男性 1 管理してるから

861 男性 1 そこにあるから

864 男性 1 管理しているのだわからトイレの管理も行った方が良い

865 男性 1 なんとなく

866 男性 1 従来通りやれば良いから

867 男性 1 管理している人が適任だから

868 男性 1 トイレは近所の人が使うから

871 男性 1 あくまで市の施設だから。

872 男性 1 設置者がやるべきだから

875 男性 1 自治体の物件だから

877 男性 1 管理する団体が責任をもってするべきだと思うから

878 男性 1 公園などは自治体のものだから

879 男性 1 ボランティアも考えたが、無償ではさすがに出来ないと思った。人も集まりそうにない

880 男性 1
地域の人たちがやるとなればキリがないし、誰かしらサボる。そうやれば順番、担当を決めたところで意味がない。それに、掃除をして給料
が発生するわけではない。そこまで負担をかける必要性を感じない。

881 男性 1 たいていの場合設置者は自治体で、地域住民にやってもらおうとしても不十分になったり頻度が少なくなることが多いから

883 男性 1 管理は清掃まで入るしトイレまで気にかけれる企業は素敵だと思う

885 男性 1 公園や歩道は自治体の管理下にあるから

886 男性 1 管理者だから

887 男性 1 他の誰がやるのかおもいつかないから

888 男性 1 なし

889 男性 1 管理下だから

890 男性 1 なんとなく

891 男性 1 公園、道路を管理しているなら公園や道路にあるトイレの維持、管理も担うべきだと感じるから。

896 男性 1 税金をそのために使って欲しい

897 男性 1 行政が行うことで、一定の質が保つから

898 男性 1 そういう自治体だから

899 男性 1 綺麗で誰にでも使用できるようにして欲しいいざとゆう時に助かる

901 男性 1 管理している人たちだから

902 男性 1 特にない

903 男性 1 公園の管理者だから

904 男性 1 少なくともボランティアではない

908 男性 1 なんとなく

910 男性 1 修繕はボランティアだと出来ない可能性があるから

913 男性 1 税金で行うべきだと思ったから。

914 男性 1 仕事としてきちんと決められた方が綺麗になるから

915 男性 1 特に無し

920 男性 1 ボランティアだとやるか分からないから

922 男性 1 そうするしかない

924 男性 1 置いたなら責任持って管理するべき

925 男性 1 管理する人がしっかり居た方が綺麗になると思うし、綺麗になれば丁寧に使う人が増えると思う

926 男性 1 管理者が維持・管理をするのが一番合理的だから

927 男性 1 んー管理してる人が管理するもの

929 男性 1 いままでやってくださっているのでこれからも、お願いしたい。

931 男性 1 きたなくなるから

933 男性 1 いちばん身近な人だから

934 男性 1 お役目だから。でも皆で綺麗にすれば良い。

936 男性 1 所有しているから

938 男性 1 忙しい世の中だから

940 男性 1 自治体が管理しているのだから

941 男性 1 公園、道路は公共施設だから

942 男性 1 地域がそこまで暇な時間はないと思うから

943 男性 1 管理しているから

944 男性 1 やるべき事だから

945 男性 1 公園管理者が自治体だから

946 男性 1 そのひとは自分たちの街を綺麗にする義務があるから

948 男性 1 税金を払っているので、その分公共事業は自治体がやるべきだと思うから

950 男性 1 公共のものだから自治体が管理するべきだと思う

951 男性 1 自治することでお金をもらっているから

953 男性 1 管理者だから

954 男性 1 その地域の管理はその地域の人が行うべきだと思ったから

955 男性 1 税金で賄う方が公平だから

957 男性 1 なし

959 男性 1 税金を使うべき
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Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

960 男性 1 自治体が保有するものは自治体が管理すべきだし、公的機関以外に任せるとトラブルを生みかねないから

962 男性 1 特になし

963 男性 1 特にない

964 男性 1 自治体が所有しているから

965 男性 1 特になし

966 男性 1 適当なことだから

967 男性 1 ボランティアでは清潔さを守れない

970 男性 1 管理してる責任

971 男性 1 自治体の仕事だと思ったから

976 男性 1 何となく

977 男性 1 仕事として行うべきだと思うから

979 男性 1 特になし

980 男性 1 現在もそうなっているということは、何かしら理由があると思ったから

981 男性 1 公共の物だから

982 男性 1 責任

984 男性 1 トイレは綺麗な方がその町のイメージもつくから

985 男性 1 公園のトイレは虫だらけ　うんこがこびりついている　便座まで汚い　くさい

986 男性 1 自治体がお金かけてすべきことだから

988 男性 1 管理しているから

990 男性 1 自分が掃除するのは嫌だから

991 男性 1 なんとなく

993 男性 1 公共物だから

994 男性 1 所有者がするべきだと思うか、

995 男性 1 設備を管理しているからメンテナンスもするべき

996 男性 1 その場所を管理しているから

997 男性 1 自治体管理だと安心できるから

998 男性 1 よくわからない

1000 男性 1 やはり市民だけでは出来ない問題であるから

1035 男性 1 税金を使って作ったものだから

1036 男性 1 公園をよりよく利用できるように管理するべきだから

1041 男性 1 設置してるから

1069 男性 1 管理する人には責任が伴うはずだから

1115 男性 1 地域の住民が使うことが多いから

3 女性 1 設置した人たちが責任をもってした方がいいと思うから。

10 女性 1 きちんとした人が行う事で犯罪など防げると思うから

12 女性 1 公園、道路を管理しているので、そこに設置されたトイレを清掃したり修繕するのは、仕事の一つに入るだろうと考えたから。

13 女性 1 仕事だから

14 女性 1 自治体でなければ管理が難しいから

15 女性 1 基本的には設置者がするべきだが、自治体はその地区のことをする義務があると思うから

17 女性 1 長続きしそう

20 女性 1 管理人が全てするべきだと思うから

22 女性 1 そういうお仕事があるなら

24 女性 1 なし

25 女性 1 トイレ清掃のためのボランティアは集まらなそうだから

26 女性 1 なんとなく

29 女性 1 自治体が公園、道路を管理しているならトイレの清掃や修繕も行うべきだと思ったから。

37 女性 1 責任転嫁が大変

39 女性 1 自分たちの家の近くにあるから。

40 女性 1 担当範囲内だと思うから

43 女性 1 きちんと管理体制が組めそうだから

44 女性 1 管理してる人がやるべきだと思うから

45 女性 1 地域ボランティアでは人が集まらず結局放ったらかしになってしまうとおもうから

46 女性 1 管理者だから

51 女性 1 公園にあるから

55 女性 1 その場所の主であるから

56 女性 1 管理してるならそこまで管理して欲しい

58 女性 1 管理するべきものの中に含まれると思うから

59 女性 1 管理してるから

60 女性 1 特に意味はない

61 女性 1 一般人が清掃をするのはおかしい

63 女性 1 とくになし

65 女性 1 公共のものなので、自治体で行う方が良いと思ったから。

67 女性 1 その人たちが所有するものだから

72 女性 1 お金払って雇えば良いと思った。

73 女性 1 1番適切だと思う

74 女性 1 現在管理しているのであれば継続すべき

75 女性 1 管理だから

84 女性 1 ちゃんとしてくれるから
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No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

93 女性 1 分からないよね

101 女性 1 お金をもらっている人がやるべき

102 女性 1 特にない

106 女性 1 公園や歩道はその地域のものであるから

109 女性 1 その場所を管理する人がするべきであると思うから

118 女性 1 仕事にすればちゃんとやってくれる

127 女性 1 お金がありそうだから

130 女性 1 しっかり管理できそうだから。

134 女性 1 他の人が管理するのは難しいと思うから

136 女性 1 公平だから

139 女性 1 ｢管理｣の内容にトイレの管理も入ってると思うから

143 女性 1 分からない

151 女性 1 わからない

153 女性 1 使いたくなくなる

159 女性 1 自治体が設置したものだから

160 女性 1 公園の中にあるものは公園を管理する人がきちんとするべき

168 女性 1 公園内のトイレも含まれると思うから

172 女性 1 普段から公園を管理しているので公園を知り尽くしているから。

181 女性 1 わかっている人がやったほうがいい

182 女性 1 ボランティアだとムラが出そう

187 女性 1 なし

189 女性 1 不特定多数の人が利用する公園や歩道なので、自治体が管理した方が良いと感じたから。

190 女性 1 施設の管理者がトイレの管理も行うべきだと思うから。

191 女性 1 管理するところがやるべきだと思うから

193 女性 1 地域の人たちのためと言えど、使う人と使わない人の差があると思うので、一番争いが起きない人たちだと思うから。

195 女性 1 きちんと管理ができそう

196 女性 1 管理しているなら最後まで管理して欲しい。

198 女性 1 管轄下の施設だから

201 女性 1 住民ではできないと思う

211 女性 1 なんとなく

214 女性 1 自治体という小さな団体が良い

218 女性 1 なし

224 女性 1 トイレも公園や道路の1部であり、管理の対象だから

225 女性 1 管理だから

226 女性 1 公共のものだから

228 女性 1 そういう仕事だと思うから

233 女性 1 特になし

236 女性 1 なんとなく

243 女性 1 管理している者が責任を持って行うべきだと思ったから。

245 女性 1 自治体から何かしら行動があると、周りを動かすことができると思ったから

247 女性 1 地域の人々がボランティアでやるのは、善意に頼りすぎだ。

249 女性 1 誰でもいい気持ちで使えるようにする為

252 女性 1 なし

253 女性 1 所有者がする必要がある

254 女性 1 管理しているということは何事においても責任があると思うから。

255 女性 1 管理者がやるのが当然だと思うから

260 女性 1 公園や道路を管理しているなら、そこに設置されているトイレも一緒に管理すべきだと思うから

262 女性 1 公園や道路を管理しているならトイレも管理する範囲内にあると思うから。

264 女性 1 もっとみんなが利用しやすいと思えるようにした方がいいと思うから。

268 女性 1
ボランティアだと人数が少ないし綺麗にしてくれていると思うのですが掃除の後でも汚れていたりしっかりできていない部分があるので管理
している方がしてくれる方がいいと思います

269 女性 1 管理者がすべきだから

270 女性 1 管理しているから

275 女性 1 その人達がちゃんと責任を持つべきだから

277 女性 1 管理者だから

278 女性 1 特になし

279 女性 1 汚いから

280 女性 1 なんとなく

283 女性 1 この方法がいちばん信頼できるかなと思ったから

290 女性 1 ボランティアとかでやることじゃないと思う

297 女性 1 仕事が丁寧だから

300 女性 1 公共施設だから

309 女性 1 きちんと綺麗に維持できそうだから

310 女性 1 なんとなく

313 女性 1 管理する敷地内にあるものも管理するのは当たり前だから

318 女性 1 なし

321 女性 1 管理しているから

325 女性 1 継続的に清掃してくれそうだから定期的に行ってほしいから
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No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

329 女性 1 自治体はお金があるから

330 女性 1 何となくそれが妥当だと感じたから。

332 女性 1 仕事として責任持ってやって欲しいから

334 女性 1 なんとなく

335 女性 1 特にない

341 女性 1 なんとなく

343 女性 1 ほかの人だとやらないと思うとら

345 女性 1 何となく

347 女性 1 トイレも公園の1部なので管理者がやるべきだと思ったから

355 女性 1 修繕などの費用面を考えると自治体がやるべきだと思うから

365 女性 1 なんとなく

371 女性 1 誰かが維持しないといけないと考えた時に1番適していると考えた

372 女性 1 管理をしている以上、トイレの管理もするべき。

377 女性 1 なんとなく

378 女性 1 汚くて誰も使ってないから

380 女性 1 公園や歩道のトイレの清掃も、管理の一環だと思うから。

382 女性 1 所有者に権利があるから

384 女性 1 なし

385 女性 1 住民ではできないことがあるから

389 女性 1 とくにない

391 女性 1 なんとなく

393 女性 1 消去法です。

394 女性 1 自治体がしっかりやってもらいたい

395 女性 1 仕事だから

396 女性 1 管理する自治体の人の方が信頼できるから。

397 女性 1 義務

399 女性 1 管理しているなら、そこを清潔な状態に保つのも義務だと思うから

401 女性 1 理由はない

402 女性 1 管理する人が行うべきだと思うから

404 女性 1 なんとなく

405 女性 1 トイレも管理に入ると思うから

406 女性 1 給料が貰えないとやる人が少ないと思うから

410 女性 1 自治体が管理することによって安全性が高まるから

417 女性 1 住民とかでは無いと思ったから

418 女性 1 一番確実だと思うから

422 女性 1 その場所を管理すると決まっているならトイレもちゃんと管理するべきと思うから。

423 女性 1 特になし

424 女性 1 私たちではなおそうと思っても直せないと思うから

427 女性 1 所有者が綺麗にするべきだと思う

430 女性 1 維持費を賄うためには自治体が負担するのが妥当だと思うから

432 女性 1 公共のものだから

434 女性 1 特にありません。

435 女性 1 ボランティアだと人集めに時間がかかってしまうから

437 女性 1 他にやる人がいない

440 女性 1 公園、道路を管理しているならその中の設備にも責任を持つべき。

441 女性 1 自治体だから

442 女性 1 ボランティアは自分からやる人は少なく、人手が足りなくなるから．

444 女性 1 特になし

446 女性 1 お金をしっかり使ってやるべきだから

451 女性 1 わからない

453 女性 1 責任を持って管理すべき

454 女性 1 管理するなら責任を持って欲しいから

456 女性 1 特になし

457 女性 1
近所の人がやるとなると、押し付け合いとかでギクシャクしそうだけど、自治体なら体をなしてるからしょうがないとなりそうだから。

458 女性 1 管理しているから

461 女性 1 綺麗に使えるようにするべきだから

464 女性 1 住民がやるのは大変だから

468 女性 1 清掃の仕方を誤るのを避けるため

469 女性 1 特になし

470 女性 1 なし

473 女性 1 管理する自治体がやった方がいいと思ったから

474 女性 1 今までがそうだから

475 女性 1 ボランティアとかだとあんまりやってくれなさそう

487 女性 1 特にない

489 女性 1 その場所一帯を管理するから当然

490 女性 1 詳しい人がやった方が安心だから

491 女性 1 なんとなく



2021/6/22

日本財団18歳意識調査  「第３８回 - 公共トイレ -」 自由回答集

No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

499 女性 1 管理する自治体にあるトイレだから

502 女性 1 管理しているから

505 女性 1 公共の物であり管理者であるから

507 女性 1 管理者が管理すべきだから

514 女性 1 トイレを設置してる本人だから

516 女性 1 自治体の仕事だと思うから

517 女性 1 自治体がやった方が綺麗になると思う

518 女性 1 こうえんの一角だから

520 女性 1 一番公園や道路の状態を知っておくべきだと思うから

521 女性 1 汚いから

523 女性 1 管理している団体がやるべき

525 女性 1 汚いから

528 女性 1 お金がかかるし、きちんと段取りできるから

530 女性 1 地域のボランティアや住民に任せるのは違うと思うから。

532 女性 1 ボランティアの仕事ではないと思うから。

533 女性 1 信頼できるから

535 女性 1 他にやる人がいない

537 女性 1 自治体のものだから

538 女性 1 それらを管理する自治体の所有物だから

539 女性 1 管理の範囲に入ると思うから

540 女性 1 とくにない

545 女性 1 公園や道路を管理するならトイレも管理して欲しいから。

549 女性 1 掃除も管理の一環だから

550 女性 1 特にない

553 女性 1 なし

555 女性 1 誰も掃除しないから

556 女性 1 代表だから

558 女性 1 住民の負担が大きい

561 女性 1 公共のものだから

564 女性 1 管理する人がやるものだと思うから

571 女性 1 仕事だから

572 女性 1 公園のことは公園の人がやるべき

579 女性 1 ボランティアだとされないことがあるから

580 女性 1 それ以外の人がするのは可哀想

584 女性 1 管理している場所の中にトイレがあるなら、同じように管理するのが当たり前と思うから。

591 女性 1 ボランティアだと綺麗さが保たれないと思うから

593 女性 1 公園と道路を管理しているのであればトイレも管理するのが当然だと思うから

594 女性 1 管理の中に清掃もまとめて入れてしまえばいいと思ったから

595 女性 1 綺麗にしてほしい

597 女性 1 そこが管理しているから

599 女性 1 設置した人間が管理するのが普通だと思うくから

601 女性 1 管理している人が管理するのは当たり前

603 女性 1 一番身近な存在だと思うから

610 女性 1 なし

614 女性 1 管理してるから

615 女性 1 管理している人が責任をもって管理するべきだと思うから

616 女性 1 管理している人が清掃や修繕するべきだと思ったから。

618 女性 1 その公園や道路を管理しているので綺麗にするべき

619 女性 1 トイレも管理しているはずだから

621 女性 1 管理するための自治体ならば、管理下にあるものは責任をもつべきだと思うから。

622 女性 1 その方が良さそうだから

623 女性 1 責任がある人たちだから

628 女性 1 責任ある立場の人々がトイレの清掃や修繕をした方が安全だと思うから。

631 女性 1 公演を綺麗にするついでにやって欲しい

634 女性 1 他にやる人がいないから

641 女性 1 管理者だから

643 女性 1 なし

645 女性 1 管理したものがきちんと掃除すべきだと思ったから

647 女性 1 自分たちでは出来ないから

649 女性 1 公園などを身近に扱っているから。

652 女性 1 自治体が管理すれば全体がまとまるから

653 女性 1 特になし

654 女性 1 設置した人が責任を持つべきだとおもった

662 女性 1 設置した責任があるから。

665 女性 1 綺麗に保っていて欲しいから

667 女性 1 そうしないと誰もしないから

668 女性 1 住民は何も出来ない

669 女性 1 その自治体がどれだけ住民を思いやっているかがわかるから。
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No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

670 女性 1 自治体が街をきれいにすべきだと思う

671 女性 1 なんとなく

672 女性 1 その方が管理しやすいから

680 女性 1 公共のものだから

683 女性 1 設置者がやってくれたら安心して使用できる。

686 女性 1 お金をかけてしっかり掃除して欲しいから。

687 女性 1 その場所の管理者だから

693 女性 1 やる人がしっかり責任をもってできそうだから。

699 女性 1 なんとなく

703 女性 1 金が出るから

708 女性 1 お金をもらっているから

712 女性 1 自治体の管轄内の施設だから。

719 女性 1 綺麗な方が使いやすいから。

722 女性 1 管理者がやるべき

723 女性 1 管理しているから

728 女性 1 そこを管理している人が維持や管理まで行えば良いと思う

737 女性 1 特にない

738 女性 1 消毒などが徹底できるから

748 女性 1 地域住民は信用出来ない

754 女性 1 一番きちんと管理してくれそうだから

755 女性 1 ボランティアを募っていたらいつか破綻するから

759 女性 1 管理している所がやるべき

760 女性 1 それも含めての管理だと思うので

763 女性 1 管理して欲しい

768 女性 1 ない。

770 女性 1 多分誰もやらないから

778 女性 1 責任があるから

784 女性 1 公園や道路の付属物というイメージだから

787 女性 1 イメージとして、その土地に根付いているから

794 女性 1 あまり使っている人を見たことがない

796 女性 1 "管理"する人たちだから

801 女性 1 なし

1002 女性 1 しっかりやってくれそう

1007 女性 1 公園と道路を管理すると一緒にやればいいと思ったから

1019 女性 1 なし

1021 女性 1 その自治体の所有物になるから。

1024 女性 1 なんとなく

1025 女性 1 管理しているのだからするのが当然

1030 女性 1 自治体が管理しているものだから

1037 女性 1 特になし

62 男性 2 ボランティアらしい行動をとってほしいから。

234 男性 2 できる人がその方々しかいないと感じたから。

237 男性 2 綺麗にして欲しい

238 男性 2 なし

258 男性 2 その地域のものだから

312 男性 2 自分から進んで綺麗にしそうな人が多そうだから

337 男性 2 人件費がいらないから

425 男性 2 主体的に行うと気持ちいい

583 男性 2 自分たちのものは自分たちで管理するべきだとおもうから

586 男性 2 すぐ汚れるから

664 男性 2 ボランティアの方が主体的だから

694 男性 2 なし

786 男性 2 その方が効率が良いから

790 男性 2 なんとなく

804 男性 2 なし

870 男性 2 地域で使ってるものだから

907 男性 2 地域の方々が使うから

909 男性 2 自治体のニーズより、住民のニーズに寄せるべきだから。

911 男性 2 地域のトイレはその地域の人達がやるべきだと思ったから

916 男性 2 特にない

930 男性 2 企業が作ったものじゃないから

939 男性 2 みんなのものなのでボランティアで清掃した方が良いと思ったから。

961 男性 2 なんとなく

968 男性 2 私もしてみたいから

1023 男性 2 自治体が管理するのは大変そうだから

5 女性 2 綺麗にしてくれそう

54 女性 2 皆自身が使う可能性のあるものだから

90 女性 2 みんなでやればいい
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No 性別 Ｑ９

公園内や歩道に設

置されたトイレの清

掃や修繕などの維

持・管理は誰がやる

べきか

（Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は現在、主に自治体が担っています。誰がやるべきだと思いますか。）

Ｑ１０　「Ｑ９回答」が公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理を行うべきだと回答した理由を教えてください。

Ｑ９　公園内や歩道に設置されたトイレの清掃や修繕などの維持・管理は誰がやるべきか

( 1:公園、道路を管理する自治体　2:地域のボランティア　3:地域の住民　4:その他　5:わからない　 )

104 女性 2 ボランティアがやるべきだから

105 女性 2 汚いから

116 女性 2 実際に使用しているのは地域の方が多いと思うので、自分で使用したものは自分で綺麗にした方がいいと思ったから。

142 女性 2 地域活性化のための活動の1部だと思うから

192 女性 2 特にない

219 女性 2 なんとなく

271 女性 2 ボランティアの人は綺麗好きそうだし仕事に向いてるとおもうから

285 女性 2 なし

289 女性 2 お金がかからないから

304 女性 2 近くに住んでるから

344 女性 2 なんとなく

362 女性 2 掃除は地域の住民に強制するものではないから

375 女性 2 地域でやるべき

428 女性 2 なし

443 女性 2 わからない

479 女性 2 特にない

493 女性 2 地域に目を向けているのは地元の人達だと思うから

541 女性 2 実際そうだと思っていた

582 女性 2 なんとなく

700 女性 2 自分だったらやりたいと思うから

50 男性 3 みんなが使うもののため

150 男性 3 その人たちが使うことが多いと考えられるから

281 男性 3 みんなで当番で回せば良き

306 男性 3 主に使用するであろう人が清掃をするべきだと思っているから。

701 男性 3 みんなが奉仕活動に意識を向けるべきだと思うから

826 男性 3 使う人だから

844 男性 3 住民が使う所だから

876 男性 3 ない

895 男性 3 一番よく使う人たちであるはずだから

900 男性 3 自分たちで使う物だから

906 男性 3 よい

928 男性 3 自分達で使っているから

956 男性 3 みんなで使う物だから

969 男性 3 近くに住んでいるので汚かったらすぐにきれいにするっていうことが可能だと思ったから

112 女性 3 みんなですると使いやすいから

165 女性 3 個人ができる範囲でこまめに清掃に気を使うべきだと思った。

197 女性 3 つかうひとだから

203 女性 3 暇してるから

205 女性 3 住んでるから

263 女性 3 利用する人が清掃するべき

287 女性 3 人任せにするのではなくて、自分達で綺麗にすることで汚す人が少なくなりそうだから

348 女性 3 家の近所もそうしている

416 女性 3 1番使う可能性が高いから

522 女性 3 地域のものだから

568 女性 3 使うトイレだから

630 女性 3 自分たちで使っているから

685 女性 3 自分たちが1番使うかもしれないから

691 女性 3 とくになし

733 女性 3 地域の住民が使うものだから

257 男性 4 税金を払ってるんだからそこに回して欲しいなと思う

317 男性 4 みんなが使える場所だから

327 男性 4 汚したら自分で綺麗に

731 男性 4 国

740 男性 4
自治体やボランティアに管理させると管理が行き届かずあまりよくないため。バイトを募って管理させれば、その人は経済的に潤うし、やり
たい人が適切にやってくれるから

782 男性 4 管理者が決めるのがある意味当然な気がする。

809 男性 4 お金を得ることができるならやってもいいと思えるだろうから

860 男性 4 住民にも責任を持ってもらいたいから

935 男性 4 治安維持のため国が腰を上げるべき

338 女性 4 専門の人の方が綺麗にしてくれそうだし、ボランティアや、地域の人、市の職員だとテキトーだったりサボったり来なかったりしそうだから

605 女性 4 お金を払った方が責任を持って仕事をすると思うから。


